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Kommunfullmäktige
Protokoll

2018-10-17

Justerandes sign Justerandes sign Justerandes sign Utdragsbestyrkande

Plats och tid Grand Hotel, Alingsås Paragrafer §§173-178
kl. 18:00-18:40

Beslutande Vanja Larsson (V) (ordförande) (ålderspresident §§ 173-176)
Kristina Grapenholm  (L) (ordförande)
Birgitta Carlsson (S) (1:e vice ordförande)
Per-Gordon Tranberg (M) (2:e vice ordförande)
Pär-Göran Björkman (S)
Maria B Nilsson (S)
Ulf Carmesund (S)
Anton César (S)
Leif Hansson (S)
Anita Hedén Unosson (S)
Karin Johansson (S)
Maria Katris (S)
Birgitta Larsson  (S)
Anders Sandberg (S)
Camilla Stensson (S)
Björn Wallin Salthammer (S)
Simon Waern (S)
Linda Espewing (M) (ersättare för Jonathan Bessou)
Daniel Filipsson (M)
Micaela Kronberg Thor (M)
Thorsten Larsson (M)
Magnus Linde (M)
Eva-Lotta Pamp (M)
Karin Schagerlind (M)
Daniel Nordh (C)
Ingbritt Johansson (C)
Karl-Johan Karlsson (C)
Susanna Nerell (C)
Thomas Pettersson (C)
Ali Said (C)
Stefan Bedö (L)
Jens Christian Berlin (L)
Anita Brodén (L)
Jan Kesker (L)
Marie Mjörnvik (L)
Gunilla Gomér (SD)
Agneta Grange Petrusson (SD)
Boris Jernskiegg (SD)
Glenn Pettersson (SD)
Zandra Pettersson (SD)
Otto Styhn (SD)
Niklas Hellgren (KD)
Lady France Mulumba (KD)
Kent Perciwall (KD)
Stefan Svensson (KD)
Stina Karlsson (V)
Martin Lindberg (V)
Jan Gustafsson (V) (ersättare för Tony Norman)
Christian Wiberg (MP) (ersättare för Janine Alm Ericson)
Britt-Marie Kuylenstierna (MP) (ersättare för Emma Liljewall)
Anneli Schwartz (tf kommundirektör)
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Justerandes sign Justerandes sign Justerandes sign Utdragsbestyrkande

Anci Eyoum (kommunsekreterare)

Utses att justera Daniel Filipsson (M)
Simon Waern (S)

Justeringens plats och 
tid

Rådhuset, Alingsås ,  2018-10-22   12:00

Sekreterare ......................................................................................................
Anci Eyoum

Ordförande ................................................……………………………………….
Vanja Larsson (V) Kristina Grapenholm (L)

Justerande ................................................……………………………………….
Daniel Filipsson (M) Simon Waern (S)

ANSLAG/BEVIS Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Organ Kommunfullmäktige
Sammanträdesdatum 2018-10-17
Datum för anslags 
uppsättande

2018-10-22 Datum för anslags 
nedtagande

2018-11-13

Förvaringsplats för 
protokollet

Rådhuset, Alingsås

Underskrift .................................................
Anci Eyoum
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Justerandes sign Justerandes sign Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 173 Avsägelse av kommunalt uppdrag som ersättare i tillträdande 
kommunfullmäktige - Joakim Järrebring (S)

§ 174 Avsägelse av kommunalt uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige - Emma 
Liljewall (MP)

§ 175 Avsägelse av kommunalt uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige - Janine 
Alm Ericson (MP)

§ 176 Val av kommunfullmäktiges presidium perioden 2018-2022
§ 177 Val av ledamöter i valberedningen perioden 2018-2022
§ 178 Val av ersättare i valberedningen perioden 2018-2022
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§ 173  2018.552 KS  

Avsägelse av kommunalt uppdrag som ersättare i tillträdande 
kommunfullmäktige - Joakim Järrebring (S) 

Beslut
Kommunfullmäktiges beslut:
Meddelandet vidarebefordras till länsstyrelsen.

Joakim Järrebring (S) har i skrivelse den 20 september 2018 avsagt sig sitt uppdrag som 
ersättare i kommunfullmäktige.

Expedieras till 
 
Lst, J. Järrebring, Klk-lön, Klk-kansli
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§ 174  2018.634 KS  

Avsägelse av kommunalt uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige - 
Emma Liljewall (MP) 

Beslut
Kommunfullmäktiges beslut:
Meddelandet vidarebefordras till länsstyrelsen.

Emma Liljewall (MP) har i skrivelse den 11 oktober 2018 avsagt sig sitt uppdrag som 
ledamot i kommunfullmäktige.
 

Expedieras till 
Lst, E. Liljewall, Klk-lön, Klk-kansli
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§ 175  2018.640 KS  

Avsägelse av kommunalt uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige - 
Janine Alm Ericson (MP) 

Beslut
Kommunfullmäktiges beslut:
Meddelandet vidarebefordras till länsstyrelsen.

Janine Alm Ericson (MP) har i skrivelse den 17 oktober 2018 avsagt sig sitt uppdrag som 
ledamot i kommunfullmäktige.
 

Expedieras till 
Lst, J. Alm Ericson, Klk-lön, Klk-kansli
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§ 176  2018.622 KS  

Val av kommunfullmäktiges presidium perioden 2018-2022 

Ärendebeskrivning
Av kommunfullmäktiges arbetsordning framgår följande:
Det år då val av kommunfullmäktige har ägt rum i hela landet väljer fullmäktige bland 
ledamöter en ordförande samt en förste och en andre vice ordförande (presidium). Presidiet 
väljs för fullmäktiges löpande mandatperiod den 15 oktober 2018 till och med den 14 oktober 
2022.
 
Yrkande
 
Daniel Filipsson (M) yrkar att Kristina Grapenholm (L) väljs till ordförande.
 
Anita Brodén (L) yrkar bifall till att Kristina Grapenholm (L) väljs till ordförande
 
Simon Waern (S) yrkar att Birgitta Carlsson (S) väljs till förste vice ordförande.
 
Daniel Filipsson (M) yrkar att Per-Gordon Tranberg (M) väljs till andre vice ordförande.
Simon Waern (S), Anita Brodén (L), Karl-Johan Karlsson (C), Stefan Svensson (KD), Martin 
Lindberg (V) och Anna Hansson (MP) yrkar bifall till Daniel Filipssons yrkande gällande 
andre vice ordförande.
Boris Jernskiegg (SD) yrkar att Glenn Pettersson (SD) väljs till andre vice ordförande.
 
Proposition
 
Ordföranden ställer proposition på Daniel Filipssons m fl yrkande om ordförande och finner 
det bifallet.
 
Ordföranden ställer proposition på Simon Waerns yrkande om vice ordförande och finner
det bifallet.
 
Ordföranden ställer förslagen om andre vice ordföranden mot varandra och finner att
kommunfullmäktige bifaller förslaget om att utse Per-Gordon Tranberg (M) som andre vice 
ordförande.

Beslut
Kommunfullmäktiges beslut:
1. Kristina Grapenholm (L) utses till kommunfullmäktiges ordförande för tiden fram till och 
med den 14 oktober 2022.
 
2. Birgitta Carlsson (S) utses till kommunfullmäktiges förste vice ordförande för tiden fram till
och med den 14 oktober 2022.
 
3. Per-Gordon Tranberg (M) utses till kommunfullmäktiges andre vice ordförande för tiden 
fram till och med den 14 oktober 2022.
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KF § 176, forts  2018.622 KS
Reservation
Glenn Pettersson (SD), Boris Jernskiegg (SD),  Agneta Grange Petrusson (SD), Gunilla 
Gomér (SD), Zandra Pettersson (SD) och Otto Stryhn reserverar sig till förmån för Boris 
Jernskieggs yrkande.

Expedieras till 
De valda, KLK-lön, KLK-kansli
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§ 177  2018.623 KS  

Val av ledamöter i valberedningen perioden 2018-2022 

Ärendebeskrivning
På det första sammanträdet med nyvalda fullmäktige väljer fullmäktige en valberedning för 
den löpande mandatperioden. Valberedningen består av 11 ledamöter och 11 ersättare. 
Bland ledamöterna väljer fullmäktige vid samma tillfälle en ordförande och en vice 
ordförande.
 
Yrkande
 
Simon Waern (S) yrkar att Birgitta Carlsson (S), Maria B Nilsson (S) och Anders Sandberg 
(S) utses till ledamöter av valberedningen.
Daniel Filipsson (M) yrkar att Magnus Linde (M) och Jonathan Bessou (M)utses till ledamot 
av valberedningen.
Karl-Johan Karlsson (C) yrkar att Ingbritt Johansson (C) utses till ledamot av valberedningen.
Anita Brodén (L) yrkar att Jan Kesker (L) utses till ledamot av valberedningen.
Glenn Pettersson (SD) yrkar att Glenn Pettersson (SD) utses till ledamot av valberedningen.
Martin Lindberg (V) yrkar att Jan Gustafsson (V) utses till ledamot av valberedningen.
Anna Hansson (MP) yrkar att Britt-Marie Kuylenstierna (MP) utses till ledamot av 
valberedningen.
Stefan Svensson (KD) yrkar att Lady France Mulumba (KD) utses till ledamot av 
valberedningen.
Daniel Filipsson (M) yrkar att Magnus Linde (M) utses till ordförande.
Simon Waern (S) yrkar att Birgitta Carlsson (S) utses till vice ordförande.
 
Proposition
 
Ordföranden ställer proposition på Simon Waerns yrkande och finner det bifallet.
Ordföranden ställer proposition på Daniel Filipssons yrkande och finner det bifallet.
Ordföranden ställer proposition på Karl-Johan Karlssons yrkande och finner det bifallet.
Ordföranden ställer proposition på Anita Brodéns yrkande och finner det bifallet.
Ordföranden ställer proposition på Glenn Petterssons yrkande och finner det bifallet.
Ordföranden ställer proposition på Martin Lindbergs yrkande och finner det bifallet.
Ordföranden ställer proposition på Anna Hanssons yrkande och finner det bifallet.
Ordföranden ställer proposition på Stefan Svenssons yrkande och finner det bifallet.
 
Ordföranden ställer proposition på Daniel Filipssons yrkande om ordförande i valberedningen 
och finner det bifallet.
Ordföranden ställer proposition på Simon Waerns yrkande om vice ordförande i 
valberedningen och finner det bifallet.
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Beslut
KF § 177, forts  2018.623 KS
Kommunfullmäktiges beslut:
 
1. Till ledamöter i valberedningen för tiden fram till och med den 14 oktober 2018 utses:
Birgitta Carlsson (S)
Maria B Nilsson (S)
Anders Sandberg (S)
Magnus Linde (M)
Jonathan Bessou (M)
Ingbritt Johansson (C)
Jan Kesker (L)
Glenn Pettersson (SD)
Lady France Mulumba (KD)
Jan Gustasson (V)
Britt-Marie Kuylenstierna (MP)
 
2. Till ordförande i valberedningen för samma tid utses Magnus Linde (M).
 
3. Till vice ordförande i valberedningen för samma tid utses Birgitta Carlsson (S).
 

Expedieras till 
De vald, Klk-lön, Klk-kansli
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§ 178  2018.624 KS  

Val av ersättare i valberedningen perioden 2018-2022 

Ärendebeskrivning
På det första sammanträdet med nyvalda fullmäktige väljer fullmäktige en valberedning för 
den löpande mandatperioden. Valberedningen består av 11 ledamöter och 11 ersättare.
 
Yrkande
Simon Waern (S) yrkar att Anita Hedén Unosson, (S) Birgitta Larsson (S) och Pär-Göran 
Björkman (S) utses ersättare av valberedningen.
Daniel Filipsson (M) yrkar att Karin Schagerlind (M) och Micaela Kronberg Thor (M) utses till 
ersättare av valberedningen.
Karl-Johan Karlsson (C) yrkar att Susanna Nerell (C) utses till ersättare av valberedningen.
Anita Brodén (L) yrkar att Jens Christian Berlin (L) utses till ersättare av valberedningen.
Glenn Pettersson (SD) yrkar att Otto Stryhn (SD) utses till ersättare av valberedningen.
Martin Lindberg (V) yrkar att Maria Adrell (V) utses till ersättare av valberedningen.
Anna Hansson (MP) yrkar att Christian Wiberg (MP) utses till ersättare av valberedningen.
Stefan Svensson (KD) yrkar att Niklas Hellgren (KD) utses till ersättare av valberedningen.
 
Proposition
 
Ordföranden ställer proposition på Simon Waerns yrkande och finner det bifallet.
Ordföranden ställer proposition på Daniel Filipssons yrkande och finner det bifallet.
Ordföranden ställer proposition på Stefan Svenssons yrkande och finner det bifallet.
Ordföranden ställer proposition på Thomas Petterssons yrkande och finner det bifallet.
Ordföranden ställer proposition på Anita Brodéns yrkande och finner det bifallet.
Ordföranden ställer proposition på Glenn Petterssons yrkande och finner det bifallet.
Ordföranden ställer proposition på Martin Lindbergs yrkande och finner det bifallet.
Ordföranden ställer proposition på Anna Hanssons yrkande och finner det bifallet.

Beslut
Kommunfullmäktiges beslut:
Till ersättare i valberedningen för tiden fram till och med den 14 oktober 2022 utses:
 
Anita Hedén-Unosson (S)
Birgitta Larsson (S)
Pär-Göran Björkman (S)
Karin Schagerlind (M)
Micaela Kronberg Thor (M)
Susanna Nerell (C)
Jens Christian Berlin (L)
Otto Stryhn (SD)
Niklas Hellgren (KD)
Maria Adrell (V)
Christian Wiberg (MP)
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Expedieras till 
De valda, KLK-lön, KLK-kansli
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